SURVEYMONKEY ENTERPRISE CUSTOMER RESEARCH

Which version of this statement best describes your experience.
“| was up and running quickly with SurveyMonkey Enterprise
with....”

B No training requirement: 40%
B Less than an hour of training required: 33%
only an hour of training required: 13%

None of these responses are accuate: 15%

Source: TechValidate survey of 40 users of SurveyMonkey Enterprise
Vo0 SurveyMonkey Tech\blyalidate
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https://www.techvalidate.com/product-research/surveymonkey-enterprise/charts/0E7-7E7-0FD
https://www.surveymonkey.com/business/products/enterprise/overview/
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